
 

Миколаївська ЗОШ №51 

 набір у  1 класи здійснює 
  

з 01 березня поточного року (час, дні прийому 

оголошуються додатково) 

 
Батьки майбутнього здобувача освіти (або особи, що їх замінюють)подають 

заяву у письмовому (електронному)вигляді за встановленим зразком  

(заява розміщується на сайті перед початком прийому) 

 
До заяви додаються: 

1) копія свідоцтва про народження дитини або документа, що посвідчує 

особу здобувача освіти (під час подання копії пред’являється оригінал 

відповідного документа); 

2) оригінал або копія медичної довідки за формою первинної облікової документації № 086-

1/о «Довідка учня загальноосвітнього навчального закладу про результати обов’язкового 

медичного профілактичного огляду», затвердженою наказом Міністерства охорони здоров’я 

України від 16 серпня 2010 року № 682, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10 

вересня 2010 року за № 794/18089 

Примітка: у разі відсутності медичної довідки на момент подачі заяви батьки 

підписують зобов’язання надати даний документ до написання наказу про зарахування 

учнів до 1 класу (31травня). Несвоєчасна подача медичних документів є підставою до 

відмови у зарахуванні до навчального закладу.   

 

Заяви можуть подати ВСІ бажаючі навчатись у закладі.  

 
На сайті школи розміщено документи, 

які пояснюють умови прийому в 1 клас: 

1. Закон України "Про освіту" від 05.09.2017 р. (стаття 13). Ознайомитись з 

документом можна за посиланням: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2145-19 

 2. Інструктивно-методичний лист щодо роз’яснення порядку приймання дітей до 

першого класу загальноосвітніх навчальних закладів (від 14.02.2015  №1/9-71)  

 

Увага!  Також відбувається набір у клас (класи) , які можуть навчатись за  
науково-педагогічним проєктом "Інтелект України". Просимо, перш 

ніж писати заяву в цей клас, ознайомитись із текстовими та відеоматеріалами проєкту 

за посиланням: 

 

https://intellect-ukraine.org/ 
 

а також із матеріалами на сайті школи у розділі «Ми – учасники проєкту «Інтелект 

України» в меню сайту. 
 

УВАГА! 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2145-19
https://intellect-ukraine.org/

